

Emlékeztető

a FEKOSZ elnökségi üléséről

Időpont: 2008. január 18.

Helyszín: Budapest, Podmaniczky u. 8. (BMF Bánki Donát Kollégium)

Jelen voltak:

Balogh József, Boda Attila (BMF Lébényi Pál Kollégium), Bogár Eszter, Haraszti László (EB), Leskó Róbert, Novák János, Visnyei László (EB).

Az elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelenteket, négy elnökségi tag és az Ellenőrző Bizottság két tagja, valamint egy meghívott volt jelen. Ezt követően az elnök javaslatot tett a tanácskozás menetére. A javaslatot az Elnökség elfogadta.

1. Tagkollégiumok, tagdíjak 2008

Leskó Róbert tájékoztatót, hogy a január 17-ig 31 kollégium jelezte tagsági szándékát, ebből 16 kollégium a tagdíjat is befizette. Becslése szerint a tavalyi taglétszám idén is tartható lesz, ennek érdekében az irodavezető telefonon is megkeresi az olyan tavalyi tagokat, akik idén még nem jelentkeztek. A belépési szándék ösztönzésére a jövőben a FEKOSZ programjaiból a tagkollégiumok jelentős kedvezményt fognak kapni.

2. Félévi munkaterv

Az Elnökség az alábbi féléves munkatervet dolgozta ki:

február 22. Kollégiumvezetők kollégiuma – Budapest, Bánki Donát Kollégium 10.30
felelősök: Balogh József, Leskó Róbert, Milanovits Richárd

március 7-8. Vezetőképző – Sopron (?) vagy Zalaegerszeg
felelősök: Polgár Rudolf, Vinkovich Éva, Leskó Róbert, Milanovits Richárd

március 29. Országos Sportkupa (foci és kosár) – Budapest
felelősök: Novák János, Milanovits Richárd

április 18. Küldöttgyűlés – Budapest, Bánki Donát Kollégium 10.30
felelősök: Balogh József, Leskó Róbert, Visnyei László, Papp Ágnes, Milanovits Richárd

május 23. pótnap (KVK vagy Küldöttgyűlés)

június 28. Pingpong Kupa – Budapest, Bánki Donát Kollégium
felelős: Balogh József, Milanovits Richárd

szeptember 12-14. (19-21.) Őszi Találkozó – Miskolc (?)
felelősök: Leskó Róbert, Milanovits Richárd

3. Egyebek

Iroda

Az egyre sürgetőbb székhely-kérdésre a megoldást az ingatlanközvetítő általi keresés fogja jelenteni (a Professzorok Házából kiköltözött többi szervezet sem

kapott külső segítséget). Ennek megoldásával az Elnökség az irodavezetőt bízta meg.

Elektronikus könyvvitel

Az Elnökség úgy határozott, hogy a számlák, a bevételi és kiadási pénztárbizonylatok január 1-től elektronikusan kerüljenek kiállításra.

Az ülés zárása

Az elnök megköszönte az ülés résztvevőinek az eredményes munkát, majd bezárta a tanácskozást.

Az emlékeztetőt készítette: Milanovits Richárd irodavezető